

روی موج کوتاه

نویان:

ممکن است ایران تصمیم بگیرد از آن پی تی خارج شود

محمود نویسان، نایب‌رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس گفت: به نظر می‌رسد رژیم صهیونیستی چنین جراتی ندارد که به مراکز هسته‌ای ما حمله کند، منتها اگر چنین حماقتی کند باید باند ما مراکز هسته‌ای و مخازن آمونیاک آن‌ها را نیز خواهیم زد. نویان تصریح کرد: ممکن است ایران تصمیم بگیرد از آن پی تی خارج شود آن‌ها متوجه می‌شوند که خارج شدن از آن پی تی یعنی چه، وی افزود: رژیم صهیونیستی و حامیانش بدانند که گزینه‌های زیادی برای ملت ایران وجود دارد که اگر رژیم صهیونیستی حماقت کند حتماً پاسخ‌مان محکم‌تر است.

□□□

واکنش ایران به شاه‌عه

در خواست ۵۰۰میلیون دلاری حماس

به گزارش مهر، نمایندگی جمهوری اسلامی ایران در سازمان ملل در پاسخ به سوال واشنگتن پست پیرامون ادعای اسرائیل مبنی بر درخواست ۵۰۰ میلیون دلار توسط حماس از ایران، گفت: «ما رژیم اسرائیل را یک رژیم جنایتکار ضدبشری و دروغگو می‌دانیم و اعتباری برای توهمات آن قائل نیستیم. آنها سابقه طولانی دروغ‌پراکنی، سندساز ی جعلی و عملیات روانی فریب‌دارند.» پیش از این نیز دفتر نمایندگی ایران در سازمان ملل در پاسخ به سوالاتی درباره دسترسی رژیم اسرائیل به اسنادی در خصوص اطلاع ایران از عملیات ۱۷اکتبر، گفته بود: «در شرایطی که مسئولین حماس مستقر در دوحه اعلام کرده‌اند که آن‌ها هم اطلاعاتی از این عملیات نداشته‌اند و طراحی، تصمیم و مدیریت عملیات مزبور، صرفاً بر عهده شاخه نظامی حماس مستقر در غزه بوده است، هر نوع ادعایی که این عملیات را به ایران و یا حزب‌الله چه به‌صورت جزئی یا کلی م مرتبط نماید، فاقد اعتبار بوده و سندسازی تلقی می‌گردد.»

□□□

میزان خبر داد:

احضار کارشناس صداوسیما

پس از اظهاراتش در مورد پیچ‌راه

میزان، خبر گزار ویژه قضائیه نوشت: «سعدو اسداللهی کارشناس مسائل منطقه‌ای که دو شب پیش اظهاراتی را در صدا و سیما جمهوری اسلامی ایران مطرح کرده بود به دستگاه قضایی احضار شد. اسداللهی در جلسه بازپرسی ضمن اذعان به اشتباه بودن مطالب مطرح شده عنوان کرده مطلب مورد اشاره را به نقل از منابع نامعتبر بیان کرده و بلافاصله پس از بررسی بیشتر به اشتباه بودن مطالب اظهاری پی برده است.» میزان ادامه داد که پرونده وی در حال بررسی است. اسداللهی در برنامه مذکور گفته بود: «حزب الله پیچ‌راه را به واسطه یک شرکت ایرانی از شرکت تایوانی خریداری کرد. پیچ‌راه از نظر حفاظتی بررسی نشد و در اختیار حزب الله قرار گرفت.»

□□□

رویترز خبر داد:

احتمال اعمال تحریم‌های جدید اروپا علیه برنامه موشکی ایران

رویترز به نقل از دو دیپلمات و یک مقام بلندپایه اتحادیه اروپا نوشت: «انتظار می‌رود اتحادیه اروپا روز دوشنبه تحریم‌هایی را علیه افراد و سازمان‌های مرتبط باانتقال موشک‌های بالستیک ایران به روسیه اعمال کند. به گفته یکی از این دیپلمات‌ها که خواست نامش فاش نشود، وزرای خارجه اتحادیه اروپا تحریم‌هایی را علیه ۱۴ فرد و سازمان از جمله شرکت‌های هواپیمایی و سایر شرکت‌ها در مورد این انتقال تصویب خواهند کرد. اروپا نامی از این افراد ن‌نهادها نبرده است؛ با این حال برخی منابع مطلع می‌گویند اتحادیه اروپا به دنبال تحریم هواپیمایی ملی ایران است. آمریکا احتمال ایران ابر را تحریم کرده است.»

□□□

قالبیاف به ژنورفت

به گزارش تسنیم، رئیس مجلس در رأس هیأتی پارلمانی برای شرکت در اجلاس بین‌المجلس جهانی (IPU) به ژنو سفر کرده تادر رابطه با مسائل مختلف بین المللی، با روسای مجالس دیگر کشورهای جهان رایزنی کند. قالبیاف در پاسخ به سوآلی درباره حمله و تجاوز احتمالی اسرائیل به ایران که خودش آن را پاسخخ به ایران می‌نامد، گفت: ما بارها اعلام کردیم که ایران به دنبال گسترش جنگ نیست اما مقابل هر گونه تجاوزی پاسخی مستحکم و درخور توجه خواهد داد.

□□□

به منظور شرکت در نشست

اعضای «سازمان همکاری شانگهای»؛

عارف به پاکستان سفر می‌کند

محمدرضا عارف، معاون اول رئیس جمهوری برای شرکت در بیست و سومین نشست روسای دولت‌های «سازمان همکاری شانگهای» که در تاریخ ۲۴ و ۲۵ مهرماه به اسلام‌آباد سفر می‌کند، علی‌نحیی خورشودی، معاون بین‌الملل و همکاری‌های منطقه‌ای معاون اول رئیس جمهور با اشاره به حضور نخست‌وزیران کشورهای چین، بلاروس، ازبکستان، قزاقستان، روسیه، قرقیزستان، تاجیکستان و وزیر خارجه هند در این نشست گفت: توسعه همکاری با اعضاء در چارچوب این سازمان در زمینه‌های مختلف به‌ویژه در حوزه‌های اقتصادی، توسعه تجارت، تسهیل مبادلات بانکی و مالی، حمل و نقل و ترانزیت، از اهمیت بالایی برخوردار است. وی افزود: دیدارهای دکتر عارف عمدتاًسیاسی-اقتصادی خواهد بود و این امر می‌تواند فرصت‌های اقتصادی را برای کشور در پی داشته باشد.

□□□

حمید رسایی رئیس کمیته هنر، رسانه و فضای مجازی مجلس شد

احمد راستینه، سخنگوی کمیسیون فرهنگی مجلس در تشریح نشست (سه‌شنبه ۱۷ مهرماه) این کمیسیون فرهنگی مجلس گفت: در جریان جلسه این کمیسیون امیر حسین مجلی‌پور به عنوان رئیس «کمیته خانواده، جمعیت و زنان»، «حمید رسایی» به عنوان رئیس «کمیته هنر، رسانه و فضای مجازی»، اسماعیل سیاوشی به عنوان رئیس کمیته شاد و تبلیغات اسلامی، امیر حسین یابانی به عنوان رئیس کمیته دیپلماسی فرهنگی، محمد مرتضی به عنوان رئیس کمیته عدالت اجتماعی، صنایع دستی و گردشگری، و احمد راستینه به عنوان رئیس کمیته ورزش و جوانان انتخاب شدند.

چرا اسرائیل عملی کردن تهدیدهای خود برای حمله به ایران را به تعویق می‌اندازد؟

عملیات روانی با تاکتیک تعلیق

هنوز در مورد تحویل سامانه دفاعی Thaad به اسرائیل تصمیم‌نگرفته‌است.

اعلام‌ده‌فمند تاریخ‌های مختلف برای حمله

اخیرا حول محور زمان و نحوه حمله اسرائیل به ایران سه گونه‌ای است که رسانه‌ها و منابع اسرائیلی و آمریکایی هر روز موعده تازه‌ای را برای واکنش اسرائیل اعلام می‌کنند. خبر به تأخیر افتادن حمله اسرائیل، در حالی است که هفته گذشته رسانه‌ها خبر دادند اسرائیل تا ۴۸ ساعت دیگر به‌ایران حمله خواهد کرد.

پیش از آن دو تاریخ پنج و هفت اکتبر به طور جدی برای این حمله مطرح شده‌بود. جلسه پنجشنبه‌شب کابینه اسرائیل نیز بدون نتیجه و رأی‌گیری درباره پاسخ به حمله‌نظامی ایران به پایان رسید. دلایل این تأخیر همانگونه که اشاره شد، متعدد است اما یک مسئله حائز اهمیت در این میان اثر و فشار روانی در تعلیق است. اسرائیل پس از ترور اسماعیل هنیه در تهران، منتظر پاسخ ایران بود. ایران اما بر خلاف همیشه که تأکیدی کرد زمان و مکان مناسبی را برای انتقام تعیین خواهد کرد، این بار به گونه‌ای رفتار کرد که هر آن امکان و احتمال حمله آن برسد، روزنامه‌ی دیوعتو آحرزونت درباره آن نوشت: «بزرگترین انتقام ایران نسبت به ترور هنیه این است که بیش از ۹ میلیون اسرائیلی را بیش از یک هفته در ترس و وحشت‌نگه داشته‌است.»

بدین ترتیب اسرائیل برای روز‌ها در یک آماده‌باش سنگین به سر برود. به‌ویژه در هفته‌های ابتدایی سناریوهای مختلفی که از نوع زمان و ایجاد حمله احتمالی ایران منتشر می‌شد، اسرائیل را ناگزیر به تدابیر شدید امنیتی کرد.

ایران سه‌ماهه بعد و پس از عملیات تروریستی علیه رهبر حزب‌الله به اسرائیل حمله کرد. حال به نظر می‌رسد اسرائیل در حال تحمیل همان نوع فشار روانی به ایران است؛ فشاری که بیش از همه تأثیر ملموسش بر اقتصاد خود را نشان می‌دهد. حمله ایران به اسرائیل، قیمت نفت و طلا را در سطح جهانی آن افزایش داد. بلافاصله پس از این حمله طلا نوسان مثبت یک درصدی را ثبت کرد و به دو هزار

هسته‌ای و نفتی ایران حمله‌کنند. به گفته وی، حمله اسرائیل به ایران تا رسیدن این سامانه به تأخیر خواهد افتاد. این در حالی است که شماری دیگر از رسانه‌های اسرائیلی و آمریکایی نوشتند که آمریکا

خبر‌نگار اسرائیلی می‌گوید که

حمله اسرائیل به ایران تا زمان

تحویل سامانه Thaad از سوی

واشنگتن به تأخیر خواهد افتاد.

خبر این تأخیر در حالی است

که هفته گذشته رسانه‌ها خبر

داده بودند اسرائیل تا ۴۸ ساعت

دیگر به ایران حمله خواهد کرد

نشست خبری

وزیر خارجه ایران در عراق:

ایران برای جنگ و صلح آماده است

وزیر خارجه ایران گفت: وضعیت در منطقه هشدار به سر می‌برد و ایران برای جنگ و صلح آماده است.

عباس عراقچی در امتداد تور منطقه‌ای خود در یز یکشنبه، در اس هیأتی وارد بغداد شد و در بدوورد بافؤاد حسین، همتای عراقی خود درباره تحولات منطقه و مناسبات فی مابین دو کشور بحث و گفت‌وگو کرد.

وی سپس در یک نشست خبری مشترک بافواد حسین، ضمن تشکر از مواضع وزیر خارجه عراق گفت: خوشحال شدم که مواضع قاطع وزیر خارجه عراق را شنیدم که گفتند اجازه نمی‌دهند از فضای آن کشور علیه ایران و هر کشور دیگری سوءاستفاده شود و این همان موضع دوستانه و بردارنده است که ما از دولت عراق انتظار داشتیم. عراقچی افزود: همان طور که ایشان فرمودند منطقه ما با چالش‌های خطرناکی روبرو است و وضعیت در منطقه هشدار به سر می‌برد.

وزیر خارجه ایران بابیان اینکه رایزنی‌های خوبی داشتیم و تبادل اطلاعات و نظرات انجام شد، اظهار کرد: در مآدبال جنگ نیستیم، خواهان جنگ نیستیم، خواهان صلح هستیم؛ البته برای جنگ

گزارش

بخشایش اردستانی:

روسیه آماده است که به ایران ۶۰۰\$ و سوخو ۳۵ بدهد



سریع‌تر جنگنده‌های سوخو ۳۵ برای جمهوری اسلامی از اهمیت بالاتری برخوردار است. وی بیان کرد: روس‌ها چند مرتبه در جنگ سوریه به بانیروهای ایرانی

گفت و گو

بهشتی‌پور:

عراقچی به دنبال صلح عادلانه در خاورمیانه است

کارشناس سیاست خارجی ایران گفت: سفر عراقچی به عراق و مصر که هر دو کشور تأثیر تعیین‌کننده‌ای در منطقه دارند، بسیار مهم است. عراق به دلیل هم‌مرز بودن با سوریه و ایران و مصر به دلیل نقش کلیدی‌اش در تحولات غزه، از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است. عراقچی به مصر اگر محقق شود، می‌تواند به عنوان یک نقطه‌عطف در روابط دو کشور تلقی گردد.

حسن بهشتی‌پور در گفت‌وگو بایلنا،سفر عراقچی به عراق و مصر را که رسانه‌های عربی خبر از آن دادند، در ادامه دیپلماسی مهار جنگ با مهار توسعه‌طلبی اسرائیل دانست و اظهار کرد: به همین دلیل بود آقای عراقچی شجاعانه به بیروت سفر کرد تا بهم‌ررت و لبنان اعلام کند



هدف همه این اطلاعات و اخبار حفظ فشار بر ایران با افزایش آن است. اسرائیل به این ترتیب می‌خواهد هزینه ایران از بابت حمله موشکی به اسرائیل را بالا ببرد. می‌خواهد با جنگ روانی، تهدید پاسخ و حمله اسرائیل را به فاکتور مهم و تأثیرگذار در اوضاع ایران بدل کند. می‌خواهد شرایطی بیافریند که همه نگران حمله قرب‌الوقوع و سهمگین اسرائیل باشند. اما هدف اصلی این تهدیدات این است که کشور از نظر داخلی و خارجی وضعیت عادی نداشته باشد و از قبل این وضعیت غیر عادی تحت فشار قرار گیرد و هزینه بدهد.»

اواضافه کرد: «اسرائیل برای انجام عملیات نظامی نیز برنامه‌هایی دارد اما من فکر می‌کنم بخش عمده و اصلی عملیات اسرائیل علیه ایران روانی است و شاید بخش کوچکی از آن نظامی و عملیاتی باشد و احتمال عملیات نظامی موثر بالا نیست. همین که اسرائیل تاکنون حمله‌نگرده‌نشان دهنده محدودیت و مشکل اسرائیل در انجام این حمله است. مقامات اسرائیل وعده داده بودند بلافاصله به حملات ایران پاسخ خواهند داد.»

البته شرایط به قدری شکننده است که سناریوهای بدبینانه نیز در خصوص حمله اسرائیل از سوی ناظران مطرح می‌شود. برای اینکه بلاخره کدام‌یک از این سناریوها پیاده خواهد شد، باید منتظر ماند و دید که اسرائیل چه می‌کند. در این مرحله آنچه مشهود و واضح است، مانور اسرائیل روی عملیات روانی است.

اسرائیل می‌خواهد کشور را از وضعیت عادی خارج کند

گروهی معتقدند که هدف اسرائیل از این عملیات، تلاش برای غافلگیری ایران است؛ به نحوی که تهران را تحت فشار سنگین و آماده‌باش در همه‌حوزه‌ها قرار داده، سردرگم کند و نهایتاً زمانی که انتظارش نمی‌رود، ضربه سنگینی به آن وارد کند. عمده تحلیلگران و کارشناسان اما پیش‌بینی می‌کنند حمله اسرائیل به ایران در سطح و ابعادی نخواهد بود که منجر به جنگ شود. به‌زم‌عم آنها اسرائیل فارغ از اینکه چه پاسخی به تهران بدهد، در حال انجام یک بازی روانی هست.

استاد مطالعات اسرائیل

به «انتخاب» گفته: «مهم‌ترین خصیصه و عنصر شرایط کنونی جنگ روانی اسرائیل علیه ایران است. کاملاً مشخص است یک اتاق جنگ روانی متمرکز در اسرائیل در حال اداره این عملیات است. این اتاق هر روز اخبار و اطلاعات جدیدی تولید می‌کند و

گروهی معتقدند که هدف اسرائیل از این عملیات، تلاش برای غافلگیری ایران است؛ به نحوی که تهران را تحت فشار سنگین و آماده‌باش در همه‌حوزه‌ها قرار داده، سردرگم کند و نهایتاً زمانی که انتظارش نمی‌رود، ضربه سنگینی به آن وارد کند.

عمده تحلیلگران و کارشناسان اما پیش‌بینی می‌کنند حمله اسرائیل به ایران در سطح و ابعادی نخواهد بود که منجر به جنگ شود. به‌زم‌عم آنها اسرائیل فارغ از اینکه چه پاسخی به تهران بدهد، در حال انجام یک بازی روانی هست.

استاد مطالعات اسرائیل به «انتخاب» گفته: «مهم‌ترین خصیصه و عنصر شرایط کنونی جنگ روانی اسرائیل علیه ایران است. کاملاً مشخص است یک اتاق جنگ روانی متمرکز در اسرائیل در حال اداره این عملیات است. این اتاق هر روز اخبار و اطلاعات جدیدی تولید می‌کند و

گروهی معتقدند که هدف اسرائیل از این عملیات، تلاش برای غافلگیری ایران است؛ به نحوی که تهران را تحت فشار سنگین و آماده‌باش در همه‌حوزه‌ها قرار داده، سردرگم کند و نهایتاً زمانی که انتظارش نمی‌رود، ضربه سنگینی به آن وارد کند. عمده تحلیلگران و کارشناسان اما پیش‌بینی می‌کنند حمله اسرائیل به ایران در سطح و ابعادی نخواهد بود که منجر به جنگ شود. به‌زم‌عم آنها اسرائیل فارغ از اینکه چه پاسخی به تهران بدهد، در حال انجام یک بازی روانی هست.

گروهی معتقدند که هدف اسرائیل از این عملیات، تلاش برای غافلگیری ایران است؛ به نحوی که تهران را تحت فشار سنگین و آماده‌باش در همه‌حوزه‌ها قرار داده، سردرگم کند و نهایتاً زمانی که انتظارش نمی‌رود، ضربه سنگینی به آن وارد کند. عمده تحلیلگران و کارشناسان اما پیش‌بینی می‌کنند حمله اسرائیل به ایران در سطح و ابعادی نخواهد بود که منجر به جنگ شود. به‌زم‌عم آنها اسرائیل فارغ از اینکه چه پاسخی به تهران بدهد، در حال انجام یک بازی روانی هست.

گروهی معتقدند که هدف اسرائیل از این عملیات، تلاش برای غافلگیری ایران است؛ به نحوی که تهران را تحت فشار سنگین و آماده‌باش در همه‌حوزه‌ها قرار داده، سردرگم کند و نهایتاً زمانی که انتظارش نمی‌رود، ضربه سنگینی به آن وارد کند. عمده تحلیلگران و کارشناسان اما پیش‌بینی می‌کنند حمله اسرائیل به ایران در سطح و ابعادی نخواهد بود که منجر به جنگ شود. به‌زم‌عم آنها اسرائیل فارغ از اینکه چه پاسخی به تهران بدهد، در حال انجام یک بازی روانی هست.

واشنگتن نیز اعلام می‌کند که اطلاع دقیقی در این مورد ندارد. در امتداد گمانه‌زنی‌ها و اخبار در مورد نوع حمله اسرائیل به ایران، اسکای نیوز عربی در بروز تازه‌ای منتشر کرد و به نقل از منابع آگاه نوشت: واکنش اسرائیل به حمله موشکی ایران ممکن است در دو مرحله سایبری و نظامی صورت گیرد.

این رسانه عربی مستقر در اربوطبی مدعی شد که «واکنش اسرائیل به ایران ممکن است با حمله سایبری با تاسیسات مهم در ایران کشور باشد.»

ایران بارها تجربه حملات سایبری را داشته‌و چنین خبری نیز به نوبه خود نگران‌کننده‌است. ابته‌ای هفته‌سایت خبری جمارن، مصاحبه‌ای از ابوالحسن فیروزآبادی منتشر کرد که می‌گفت: «شدت حملاتی هم که به‌ما می‌شود خیلی زیادوی سابقه‌است. من بارها در مصاحبه‌ها عرض کردم که تقریباً به هر سه‌قوه ما حمله سنگین سایبری شد و اطلاعاتش به‌سرقت رفت؛ هم قضائیه، هم مقننه و هم اجراییه.»

مروری بر آنچه بر روندهای هک و حمله سایبری و همچنین پرونده‌سرت‌اطلاعات هسته‌ای، موید ادعای فیروزآبادی است

و نشان از این دارد که باید خطر حملات سایبری و حملاتی از نوع آنچه بر سر پسر جرها در لبنان آمد را جدی گرفت.

اما از جنبه دیگر، این مسئله نیز قابل‌انکار نیست که موج این اخبار به همراه تأخیر اسرائیل در واکنش خود نسبت به ایران، عملیات روانی علیه ایران را تشدیدمی‌کند.

عمده تحلیلگران و کارشناسان اما پیش‌بینی می‌کنند حمله اسرائیل به ایران از سطح و ابعادی نخواهد بود که منجر به جنگ شود. به‌زم‌عم آنها اسرائیل فارغ از اینکه چه پاسخی به تهران بدهد، در حال انجام یک بازی روانی برای ایجاد آشفتگی در داخل کشور هست

ایهام در مورد نوع و هدف حمله نیز بخش دیگری از همین تعلیق است. علی‌رغم گذشته دو هفته از حمله اول اکتبر ایران به اسرائیل، همچنان اخبار حول محور این است که بلاخره اسرائیل از اهداف نظامی، سایت‌های هسته‌ای و تاسیسات نفتی کدام‌را برای پاسخ به ایران انتخاب خواهد کرد. حتی

هم‌آماده هستیم، برای صلح هم آماده هستیم، وی با تأکید مجدد مبنی بر اینکه ایران خواهان تنش و افزایش تنش نیست، اگر چه برای هر وضعیتی آمادگی دارد، تصریح کرد: ما کاملاً برای یک وضعیت جنگی آمادگی داریم و از جنگ نمی‌ترسیم. بالاترین مقام دیپلماتیک ایران به‌موضوع آوارگان لبنانی اشاره کرد و گفت: رژیم صهیونیستی امکان کمک‌رسانی به آوارگان لبنانی را به‌حقاقل رسانده‌است و اجازه کمک‌رسانی نمی‌دهد. عراقچی با تأکید بر اینکه ما به‌اسال کمک‌های خود به آوارگان لبنانی ادامه می‌دهیم، بیان کرد: از دولت عراق نیز به‌خاطر میزبانی از تعدادی از آوارگان و مجروحان لبنانی تشکر می‌کنیم. او تأکید کرد، ما حتماً به همکاری‌های خود با دولت عراق در زمینه‌های مختلف به‌خصوص حوزه دیپلماسی ادامه می‌دهیم.

اولویت عراق توقف تجاوز نظامی رژیم صهیونیستی است

در جریان این سفر، همچنین دفتر نخست‌وزیری وی عراق با انتشار بیانیه‌ای از نتایج رایزنی‌های نخست‌وزیر عراق و سعید عباس عراقچی، وزیر امور خارجه ایران اعلام کرد که «محمد شیاع السودانی» در این دیدار تأکید کرد که اولویت عراق در قبال اوضاع منطقه در حال حاضر توقف تجاوز نظامی رژیم صهیونیستی علیه غزه و لبنان است.

السودانی گفت که عراق با همکاری دوستان و شرکای بین‌المللی به‌ویژه کشورهای اتحادیه اروپا تمامی مساعی خویش را برای توقف جنگ به کار بسته‌است.

یا وابسته به ایران همکاری کردند و بانیروهای هوایی خود از نیروهای زمینی وابسته به سپاه پشتیبانی می‌کردند. شرایط کنونی منطقه و جهان ایجاب می‌کند که روسیه، همکاری‌های نظامی خود را با ایران تقویت کند. به همین دلیل، معیذندست که در آینده‌ای نزدیک، روس‌ها سوخو ۳۵ را به ایران تحویل بدهند. ولی باید با دامن‌باز شد که جنگ‌های دنیادیگر صرفاً هوایی نیست و اگر چه بر خور داری از جنگنده‌های جدید به نیروهای نظامی یک کشور کمک زیادی می‌کند، اما کافی نیست و بر خور داری از موشک‌ها و پهپادهای قوی نیز به اندازه همان جنگنده‌ها اهمیت دارد.

این نماینده مجلس همچنین درباره آینده همکاری‌های ۲۰ساله ایران و روسیه و احتمال افزایش همکاری‌های نظامی دو کشور توضیح داد: اتحاد بین ایران و روسیه یک اتحاد استراتژیک است، نه تاکتیکی و معمولاً وقتی دو کشور قراردادهای بلندمدت ۲۰ساله و ۲۵ساله امضای می‌کنند، اتحاد بین آن‌ها راهبردی و استراتژیک است و تاکتیکی محسوب نمی‌شود، اما اگر متلاروس‌ها به‌بخشی از تعهدات خود در تقاهم‌هایی که با ایران دارند، عمل نکنند، به طبیعت آن‌ها بازمی‌گردد، زیرا به هر حال مسئولان روسیه منافع ملی خودشان را دنبال می‌کنند، همان‌طور که ما هم منافع ملی خودمان را دنبال می‌کنیم. در حال حاضر روس‌ها خودشان از نظر مالی در تنگنا هستند و

بودن باسوریه و ایران و مصر به دلیل نقش کلیدی‌اش در تحولات غزه، از اهمیت ویژه‌ای برخوردارند. به یادندارم که وزیر خارجه‌ای در کشورمان پس از انقلاب به‌مصر سفر کرده‌باشند، ولی به‌طور کلی این سفر می‌تواند بهشتی‌پور بابیان اینکه عادی‌سازی روابط ایران و مصر در معادلات


^[1] هدف همه این اطلاعات و اخبار حفظ فشار بر ایران با افزایش آن است

^[2] اسرائیل به این ترتیب می‌خواهد هزینه ایران از بابت حمله موشکی به اسرائیل را بالا ببرد

^[3] می‌خواهد با جنگ روانی، تهدید پاسخ و حمله اسرائیل را به فاکتور مهم و تأثیرگذار در اوضاع ایران بدل کند

^[4] می‌خواهد شرایطی بیافریند که همه نگران حمله قرب‌الوقوع و سهمگین اسرائیل باشند

^[5] اما هدف اصلی این تهدیدات این است که کشور از نظر داخلی و خارجی وضعیت عادی نداشته باشد

^[6] و از قبل این وضعیت غیر عادی تحت فشار قرار گیرد و هزینه بدهد